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1. Le vélo 

 

Q1)  

 
 
 
 
 

Compléter le tableau des mobilités 

 
Compléter le tableau des efforts transmissibles 

 
Modifier le tableau des efforts transmissibles en 
tenant compte du fait que le problème est dans le 
plan (O, x, y) 

 
 

2. La pince de levage 

 

Q2)  

 

Compléter le tableau des mobilités 

 
Compléter le tableau des efforts transmissibles 

 
Modifier le tableau des efforts transmissibles en 
tenant compte du fait que le problème est dans le 
plan (O, x, y) 
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3. La bride 

 

Q3)  

 

 

Compléter le tableau des mobilités 

 
Compléter le tableau des efforts transmissibles 

 
Modifier le tableau des efforts transmissibles en 
tenant compte du fait que le problème est dans le 
plan (O, y, z)  

 

Q4)  

 

 

Compléter le tableau des mobilités 

 
Compléter le tableau des efforts transmissibles 

 
Modifier le tableau des efforts transmissibles en 
tenant compte du fait que le problème est dans le 
plan (O, y, z) 

 
 

On s’intéresse à 

l’action de (2) sur (1) 

On s’intéresse à 

l’action de (14) sur (13) 


